

创意五月五

【英国 Z 世代华星小记者蔡欣蓁报道】

莫尔文女子学校为了庆祝端午节在六月十号在各年级的宿舍举办了几个活动，加深同学对端午节传统的认识。

小学部的宿舍——“小雀”屋的同学们一起把用完的厕纸筒压成粽子的形状并用绳子绑住，做了些纸粽子。四年级的 AMY 表示她特别高兴，她说她第一次听说端午节这个节日。她做了很多个工整的纸粽子，还说非常希望能够尝尝又甜又咸糯米饭。

中学部的宿舍——“小熊”屋的同学就做了些更有挑战性的手工。她们要利用废纸箱做只纸龙舟，最像真龙舟的还有奖品！来自广东的留学生 CHLOE 是这个“龙舟设计比赛”的胜出者，她说赛龙舟是广东人一年最重视的传统活动之一，今天的龙舟设计比赛让他想起了家人，也为这个成就感到骄傲。

最后的节目是由高中生表演的短剧，以简短且幽默的方式讲述了端午节和它传统的由来。由屈原跳江自尽，到驾龙舟寻人，再是丢粽子喂鱼虾与保护诗人的尸体。夸张的表情动作把大家都逗的开怀大笑，负责老师还称赞剧本表达既清晰又搞笑。

这次端午节的活动过后，同学们都获益良多，一方面让非华裔的同学认识更多传统文化，还借此增进大家的感情和合作，学生都说过了非常有意义的一天。

最后小记者在这里祝大家端午节安康！